Задание  «Тюльпан»  

Выберите по одному правильному ответу. 


                                                     Точечный рисунок к заданию 

1. Околоцветник называют двойным, если в нем:

а) лепестки располагаются в два ряда (7–11–5–10);
б) лепестки и чашелистики располагаются по двум кругам (7–10–11–5);
в) чашечка зеленая, а венчик белый (15–7–10–11).

2. Лепестки – это:

а) наружные и внутренние листочки цветка (1–2–3–4–5);
б) наружные листочки цветка (2–3–1–5–4);
в) внутренние листочки цветка (3–1–2–4–5).

3. Пестик в цветках растений:

а) может не иметь столбика (21–19–15–17);
б) может не иметь рыльца (19–17–15–21);
в) всегда имеет завязь, рыльце и столбик (15–17–21–19).

4. Двудомные растения:

а) огурец, кукуруза, тыква (16–4–14–18);
б) яблоня, земляника, капуста (14–4–16–18);
в) конопля, тополь, ива (18–16–14–4).

5. Цветки, у которых есть пестики и тычинки, называются:

а) раздельнополыми (7–17–9–8);
б) обоеполыми (17–9–8–7);
в) однодомными (9–7–8–17).

6. Цветковые растения размножаются:

а) только семенами (13–7–3–15);
б) только вегетативно (15–7–3–13);
в) и семенами, и вегетативно (7–3–13–15).

7. На этом растении можно увидеть голубые, синие и фиолетовые цветки одновременно:

а) медуница (15–16–20–22);
б) незабудка (22–16–20–15);
в) лапчатка (15–20–22–16).

8. В честь этого весеннего цветка во Франции еще в начале XX в. устраивали праздник, и даже П.И. Чайковский посвятил ему стихи: 

а) колокольчик (12–5–6–18);
б) ландыш (5–6–12–18);
в) подснежник (12–6–18–5).
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(Правильные ответы: 7–10–11–5; 3–1–2–4–5; 21–19–15–17; 18–16–14–4; 17–9–8–7; 7–3–13–15; 15–16–20–22; 5–6–12–18.)

